



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA**

Na temelju članka 3. stavka 3. Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima („Narodne novine“ broj: 100/11) uz prethodnu suglasnost Ministarstva uprave KLASA: 131-01/19-01/104, URBROJ: 515-03-01-02/6-19-2 od 01. srpnja 2019. godine i Ministarstva financija KLASA: 100-01/19-01/39, URBROJ: 513-05-01-19-2 od 26. lipnja 2019. godine ministar pravosuđa donosi

**PLAN PRIJMA
NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG
ODNOSA U MINISTARSTVU PRAVOSUĐA I KAZNENA TIJELA
MINISTARSTVA PRAVOSUĐA ZA 2019. GODINU**

I.

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Ministarstvu pravosuđa planira se u 2019. godini prijam 8 osoba, od čega:

- 2 osobe sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem,
- 4 osobe sa završenim preddiplomskim sveučilišnim studijem ili stručnim studijem u trajanju od najmanje tri godine, i
- 2 osobe sa stečenom srednjom stručnom spremom

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa za kaznena tijela Ministarstva pravosuđa (kaznionice, zatvore, centre i odgojne zavode) planira se u 2019. godini prijam 26 osoba, od čega:

- 4 osobe sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem,
- 2 osobe sa završenim preddiplomskim sveučilišnim studijem ili stručnim studijem u trajanju od najmanje tri godine, i
- 20 osoba sa stečenom srednjom stručnom spremom.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje, kaznenih tijela i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 1. i Tablici 2. koje su sastavni dio ovoga Plana.

II.

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, sukladno odredbama Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima.



NIMBTn3mCEm3hU9Wgl8dHA

Plan prijma provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje, dok su sredstva za pokriće troškova prijevoza osigurana kod poslodavca.

III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa: www.pravosudje.hr, na internetskoj stranici Ministarstva uprave: www.uprava.gov.hr i na internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje: www.hzz.hr.

KLASA: 112-01/19-01/100065

URBROJ: 514-02-01-02/2-19-05

Zagreb, 08. srpnja 2019.

MINISTAR

Božan Bošnjaković



Prilog:

- kao u tekstu



NIMBTn3mCEm3hU9Wgl8dHA

**TABLICA 1. PLAN BRUMA NA STRUČNO OSPOBLJAVANJE BEZAZASNIYANJA RADNOG ODNOSA
U MINISTARSTVU PRAVOSUĐA U 2019. GODINI
KLASA: 112-01/19-01/100065**

USTROJSTVENA JEDINICA	RADNO MJESTO	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA	STRUČNA SPREMA
Sektor za ljudske potencijale, pravne i opće poslove Služba za upravljanje ljudskim potencijalima	Viši stručni referent (r.m. 16.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine društvene, tehničke ili humanističke struke	1	VŠS
Sektor za ljudske potencijale, pravne i opće poslove Služba za pravne, opće i tehničke poslove	Viši stručni referent (r.m. 35.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine društvene ili tehničke struke	1	VŠS
GLAVNO TAJNIŠTVO UPRAVA ZA STRATEŠKI RAZVOJ, INFORMATIZACIJU I KAPITALNA ULAGANJA U PRAVOSUĐU	Viši stručni referent (r.m. 112.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine tehničke struke	1	VŠS
Sektor za propise građanskog i trgovačkog prava Služba za opće propise građanskog procesnog i trgovačkog prava Odjel za opće propise trgovačkog i stečajnog prava	Samostalni upravni referent (r.m. 298.)	Završen integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij prava	1	VSS
UPRAVA ZA GRADANSKO, TRGOVAČKO I UPRAVNO PRAVO				
Sektor za evidencije, pomilovanja i podršku žrtvama i svjedocima Služba za evidencije i pomilovanja Odjel za međunarodnu razmjenu podataka iz evidencija	Upravni referent (r.m. 369.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske, birotehničke struke ili gimnazija	1	SSS
UPRAVA ZA KAZNENO PRAVO				

UPRAVA ZA EUROPSKE POSLOVE, MEDUNARODNU I PRAVOSUDNU SURADNJU	Sektor za europske poslove i medunarodnu suradnju Služba za europske poslove Odjel za koordinaciju europskih poslova	Stručni suradnik (r.m. 392.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne ili druge društvene ili humanističke struke	1	VSS
UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV I PROBACIJU	Sektor za probaciju Probacijski Ured Probacijski ured Split	Upravni referent (r.m. 575.)	Srednja stručna sprema upravnc, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1	SSS
SAMOSTALNA SLUŽBA ZA ODNOS S JAVNOSĆU	Odjel za informiranje i on line komunikaciju	Viši stručni referent (r.m. 602.)	Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine društvene struke	1	VSS
UKUPNO				8	
				2	VSS
				4	VSS
				2	SSS

**TABLICA 2, PLAN PRIJMA NA STRUČNO OSPOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA
U KAZNENA TIJELA MINISTARSTVA PRAVOSUDA U 2019. GODINI
KLASA: 112-01/19-01/100065**

KAZNENO TIJELO	USTROJSTVENA JEDINICA	RADNO MJESTO	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA	STRUČNA SPREMA	
KAZNIONICA U GLINI	Van odjela (Ured upravitelja)	Administrativni tajnik (r.m. 3.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1	SSS	
	Odjel upravnih poslova	Upravni referent (r.m. 9.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1	SSS	
	Odjel tretmana Odsjek prijama, otpusta i matrice zatvorenika	Stručni referent-matice (r.m. 19.)	Srednja stručna sprema upravne, ekonomske, birotehničke ili pedagoške struke ili gimnazija	1	SSS	
	Odjel upravnih poslova	Stručni referent (r.m. 9.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	1	SSS	
	Odjel tretmana	Stručni suradnik-za tretman, (r.m. 33.)	Završen preddiplomski ili diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije ili socijalnog rada	2	VSS	
	Odjel za rad i strukovnu izobrazbu zatvorenika Odsjek radionice poljoprivrede i gospodarenje otpadom, te proizvodnja i prodaja toplinske i električne energije	Strukovni učitelj-vrtlar- (r.m. 48.)	Srednja stručna sprema poljoprivredne struke - vrtlar	1	SSS	
	Odjel financijsko-knjigovodstvenih poslova	Računovodstveni referent-likvidator konter. (r.m. 152.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	1	SSS	

KAZNIONICA U LEPOGLAVI		Računovodstveni referent- nabave, (r.m. 164.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke, trgovačke struke, gimnazija ili tehničke struke	I	SSS
KAZNIONICA U LIPOVICI-POPOVAČI	Pododsjek prehrane	Strukovni učitelj - kuhar, (r.m. 61.)	Srednja stručna sprema ugostiteljske struke - kuhar	I	SSS
KAZNIONICA U POŽEGI	Odjel upravnih poslova	Upravni referent kadrovskih poslova (r.m. 7.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke ili ekonomske struke ili gimnazija	I	SSS
KAZNIONICA U TUROPOLJU	Odsjek poljoprivredna radionica i gospodarenje otpadom te proizvodnja i prodaja toplinske i električne energije	Strukovni učitelj - za poljodjelstvo (r.m. 29.)	Srednja stručna sprema poljoprivredne struke	I	SSS
KAZNIONICA U TUROSKA BOLNICA U ZAGREBU	Odjel upravnih poslova	Administrativni referent-urudžbenog zapisnika (r.m. 7.)	Srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke	I	SSS
ZATVOR U BJELOVARU	Odjel tretmana	Upravni referent - matice (r. m. 19.)	Srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	I	SSS
	Odjel tretmana	Viši upravni referent matice - (r.m. 14.)	Završen prediplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od 3 godine upravne ili ekonomske struke	I	VSS
	Odjel tretmana Odsjek provedbe programa izvršavanja kazne zatvora	Upravni referent - (r.m. 17.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke, ekonomske struke ili gimnazija	I	SSS

ZATVOR U GOSPIĆU	Odjel upravnih poslova	Upravni referent - arhivar (r.m. 6.)	Srednja stručna sprema upravne, birotehničke, ekonomske struke, gimnazija	I	SSS
ZATVOR U PULJ-POLA	Izvan ustrojstvenih jedinica	Administrativni tajnik/ca- (r.m. br. 3.)	Srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke, gimnazija	I	SSS
ZATVOR U RIJECI	Odjel financijsko-knjigovodstvenih poslova	Stručni referent (r.m. 33.)	Srednja stručna sprema ekonomske ili trgovačke struke Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij psihologije, socijalne pedagogije ili socijalnog rada	I	SSS
ZATVOR U SISKU	Odjel tretmana	Stručni suradnik za tretman (r.m. 13.)	Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne ili upravne struke	I	VSS
ZATVOR U SPLITU	Odjel tretmana	Samostalni upravni referent matice (r.m. 14.)	Završen preddiplomski i sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje 3 godine, upravne ili informatičke struke	I	VSS
ZATVOR U VARAŽDINU	Odjel tretmana	Viši upravni referent - matice (r.m. 13.)	Srednja stručna sprema ekonomske ili birotehničke struke ili gimnazija	I	SSS
ZATVOR U ZADRU	Poddsjek financijsko-knjigovodstvenih poslova	Stručni referent-blagajne i prodavaonice za zatvorenike i materijalni knjigovodstva (r.m. 9.)	Srednja stručna sprema ekonomske struke	I	SSS
ZATVOR U ZAGREBU	Odjel financijsko-knjigovodstvenih poslova	Računovodstveni referent materijalni knjigovodstva (r.m. 68.)	Srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke	I	SSS
ODGOJNI ZAVOD U TUROPOLJU	Odjel tretmana	Upravni referent (r.m. 9.)	Srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke	I	SSS
CENTAR ZA DIJAGNOSTIKU U ZAGREBU	Odjel za prijami i maticu zatvorenika	Upravni referent matice (r.m. 5.)	Srednja stručna sprema ekonomske, upravne ili birotehničke struke ili gimnazija	I	SSS
			UKUPNO	26	
					SSS
					VSS
					VSS

